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Обращение директора ФГБУ 

«НИИ урологии» 

Министерства здравоохранения  России
профессора Аполихина Олега Ивановича к участникам круглого стола:

«На современном этапе развития программ скрининга, инструментов лабораторной и рентгенологической диагностики ранних форм рака предстательной железы, вопрос о рациональном выборе воздействия на опухоль становится особенно актуальным. Не надо напоминать, что все общеизвестные методы терапии опухолей не только являются афизиологичными и приводят к снижению функциональности мочеполовой системы, но и существенно снижают качество жизни как в непосредственном, так и отдаленном послеоперационном периоде. При прочих равных условиях, использование классического хирургического либо лучевого воздействий приводит к напрасной эскалации токсичности и перелечиванию около 30% пациентов. 
Именно поэтому, вопрос суперфокального лечения РПЖ путем криоаблации, асимметричной брахитерапии, HIFU воздействия и т.д., является активно развивающимся общемировым трендом. На наш взгляд, точечное воздействие на опухоль является перспективным и инновационным направлением лечения локализованных форм РПЖ. Однако такой подход был бы невозможен без современных диагностических и прогностических систем, разработанных и внедренных в практику ведущих онкоурологических клиник за последние годы.

Целью нашего мероприятия является обобщение международного опыта и определение алгоритма применения этих инновационных методов диагностики и лечения в научно-практической онкоурологии. В рамках круглого стола мы рассмотрим вопросы скрининга, диагностики и фокального лечения РПЖ.

На наш круглый стол, помимо отечественных специалистов, мы пригласили зарубежных экспертов из Европы и США».
д.м.н., профессор Аполихин Олег Иванович

Директор ФГБУ «НИИ урологии» Минздрава России


